
Antal

Antal besvarelser i alt 43

Antal %

Hvor hørte du om JobUpdate første gang? 21 48,8

6 14,0

6 14,0

7 16,3

0 0,0

3 7,0 Andet sted

Antal %

Hvilket forløb har du været igennem? 15 34,9

7 16,3

1 2,3

20 46,5

Antal %

24 55,8 Ja

19 44,2 Nej

Spørgsmål

Antal % Antal % Antal % Antal % Antal %

Jeg har haft et godt samarbejde 

med medarbejderne i JU 40 93,0 3 7,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Samtaler med JU medarbejdere 

har betydet, at jeg ser mere 

positivt på mine 

fremtidsmuligheder i forhold til 

job/udd efter afsoning 24 55,8 11 25,6 1 2,3 3 7,0 4 9,3

JU har betydet, at jeg har fået 

nye/ændret planer for job/udd 

efter afsoning 15 34,9 14 32,6 2 4,7 4 9,3 8 18,6

Jeg oplever, at JU har fulgt op på 

mit forløb og de aftaler vi har lavet
35 81,4 5 11,6 0 0,0 0 0,0 3 7,0

Det giver mening, at JU følger og 

beskriver min indsats på 

arbejdspladsen i fængslet 20 46,5 12 27,9 0 0,0 2 4,7 9 20,9

Det giver mening, at JU følger og 

beskriver min indsats på 

praktikpladsen uden for fængslet
10 23,3 14 32,6 1 2,3 2 4,7 16 37,2

Det er en fordel at medarb. i JU 

ikke er en del af kriminalforsorgen
31 72,1 9 20,9 1 2,3 0 0,0 2 4,7

Det er vigtigt at JU er et frivilligt 

tilbud og ikke tvang 37 86,0 2 4,7 3 7,0 1 2,3 0 0,0

Jeg føler, jeg har fået meget ud af 

at være med i JU 23 53,5 15 34,9 1 2,3 1 2,3 3 7,0

Evalueringsresultater fra indsatte

Har den indsatte udfyldt Ris/ros?

Kontaktperson/fængselsbetjent

Socialrådgiver på afd.

Værkmester

En anden indsat

Fængslets arbejdsformidling

Afklaring

Praktikforløb

Både arbejdsbeskrivelse og praktikforløb

Ingen forløb

Helt enig

Overvejende 

enig

Overvejende 

uenig Uenig Ved Ikke
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